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Slovní zhodnocení 
(max. 2000 znaků) 
Diplomová práce řeší návrh horské chaty v místě zaniklého rekreačního objektu vzdáleného cca kilo-

metr od souvislé zástavby obce Lázně Libverda.  

Autor volí sympatickou podélnou hmotu, jejíž dominantním prvkem na průčelí je výrazná dřevěná dia-

gonální konstrukce. Ta je elegantní, i když se nezdá být zdůvodněna konstrukčním účelem (nosné 

jsou příčné nosné stěny-?). Budova má plochou vegetační střechu, která přispívá k organickému včle-

nění objektu do krajinného kontextu.  

Lineární pojetí objektu umožňuje přehledné provozní řešení, a budova tak i působí. Při bližším pohle-

du však vidíme provozní nejasnosti většího i menšího významu: stavba horského rekreačního objektu 

kilometr od nejbližší možnosti stravování je neobvyklá, a nejde jen o stravování (lidé jsou zvykli večer 

posedět ve veřejném prostoru, s konzumací, zde jim zbývají jen soukromé aktivity; není tu ani sklad 

nápojů, které by mohl recepční prodávat); v 1.PP je přípravna snídaní, prostor pro jejich konzumaci 

jsem ale nenašel (pokud by to mělo být, dosti atypicky, na pokojích, mělo by to být patrné z detailních 

dispozičních schémat); na ubytovacích podlažích není žádné pracoviště pokojské; v objektu není so-

ciální zázemí zaměstnanců (šatny a umývárny, WC atd.); chybějí m.j. úklidové komory; shromažďová-

ní a odvoz tuhého domovního odpadu se nezdá být řešeno, dtto odpad z přípravny snídaní i z jejich 

konzumace; provozní kancelář (1.07) nemá přirozené osvětlení,atd.  

Autor řeší i popisuje technickou infrastrukturu budovy, i když ne zcela přesvědčivě, např. ubytovací 

jednotky nemají zakreslena žádná instalační jádra pro odvětrání, technické zázemí objektu je pojato 

dosti schematicky); popis stavebně konstrukčního řešení jsem nenašel. Zmínku by zasloužilo např. 

řešení stropní konstrukce nad bazénem, která by musela obsahovat konstrukční výměny pro stěnový 

(?- popis kce nemáme) nosný systém ubytovacích podlaží nad sebou.  
 

Formální a grafické zpracování projektu, úplnost 
(max. 300 znaků) 

Elaborát je vypracován čitelně, dokumentace je srozumitelná a doplněná sadou vizualizací. Projekt je 

uveden rešerší širšího kontextu obce i krajiny.  
 

Otázky k obhajobě 
(volitelně, max. 300 znaků) 

Stavebnětechnické aspekty umístění ubytovacích podlaží nad halovými prostory typu bazén, restaura-

ce apod.: konstrukce, instalace.    
 

Závěrečné shrnutí a návrh známky 
(max. 500 znaků) 

Předložený diplomní projekt vykazuje jisté kvality v návrhu a začlenění do krajiny, ale v provozních - a 

částečně i v technických - aspektech ho nepovažuji za zcela přesvědčivý.   
 

Navržené hodnocení:   C - dobře  

             

V Praze dne 28. 05. 2025     Ing. Arch. Tomáš Hořava  

Příloha: 0 


